

1.1. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೆಸರು :	ಹರೋನಹಳ್ಳಿ
1.2 ತಾಲ್ಲೂಕು :	ಚನ್ನಗಿರಿ
1.3 ಜಿಲ್ಲೆ :	ದಾವಣಗೆರೆ
1.4 ಪಿನ್ ಕೋಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ;	577213
1.6 ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ :	tpchnhar@yahoo.in.
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ (2011ರ ಜನಗಣತಿ ಪ್ರಕಾರ) :- ಪುರುಷರು	1610
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ (2011ರ ಜನಗಣತಿ ಪ್ರಕಾರ) :- ಮಹಿಳೆಯರು	1586
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ (2011ರ ಜನಗಣತಿ ಪ್ರಕಾರ) :- ಒಟ್ಟು	3196
ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ- ಪ.ಜಾತಿ ಜನಸಂಖ್ಯೆ-ಪುರುಷರು	989
ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ--ಪ.ಪಂಗಡ ಜನಸಂಖ್ಯೆ-ಮಹಿಳೆಯರು	1012
ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ--ಪ.ಪಂಗಡ ಜನಸಂಖ್ಯೆ-ಒಟ್ಟು	2001
ಪ.ಪಂಗಡ ಜನಸಂಖ್ಯೆ- ಪುರುಷರು	302
ಪ.ಪಂಗಡ ಜನಸಂಖ್ಯೆ-ಮಹಿಳೆಯರು	298
ಪ.ಪಂಗಡ ಜನಸಂಖ್ಯೆ- ಒಟ್ಟು	600
ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ- ಪುರುಷರು	0.51
ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ-ಮಹಿಳೆಯರು	0.38
ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ-ಒಟ್ಟು	0.445
ಕುಟುಂಬಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-ಪ.ಜಾತಿ -	495
1.8. ಕುಟುಂಬಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ- ಪಂ.ಪಂಗಡ -	217
ಕುಟುಂಬಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು	-
ಕುಟುಂಬಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-ಇತರೆ	238
1.8. ಕುಟುಂಬಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ-ಒಟ್ಟು-	950
ಮತದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆ (ಇತ್ತೀಚಿನ ಮತವಿಚ್ಛೇದನ ಪ್ರಕಾರ)-ಪುರುಷರು -	1812
1.9. ಮತದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆ (ಇತ್ತೀಚಿನ ಮತವಿಚ್ಛೇದನ ಪ್ರಕಾರ)- ಮಹಿಳೆಯರು -	707
1.9. ಮತದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆ (ಇತ್ತೀಚಿನ ಮತವಿಚ್ಛೇದನ ಪ್ರಕಾರ)- ಒಟ್ಟು -	2519
1.10. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :	8
1.10. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :ಸಾಮಾನ್ಯ-ಪುರುಷರು	1
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :ಸಾಮಾನ್ಯ-ಮಹಿಳೆಯರು	-
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :-ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ -ಪುರುಷರು	2
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :-ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ -ಮಹಿಳೆಯರು	1
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ : ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ ಪುರುಷರು	1
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ : ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ ಮಹಿಳೆಯರು	1
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :- ಒಟ್ಟು-ಪುರುಷರು	5
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :- ಒಟ್ಟು -ಮಹಿಳೆಯರು	3
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ :- ಒಟ್ಟು	8
1(a) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯು ತನ್ನ ಗುರಿ ಮತ್ತು ಉದ್ದೇಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಬೇಕು.	* ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಗೂ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರನ್ನು ಪೂರೈಸುವುದು. * ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನಾಗಿಸುವುದು * ಗುಡಿಸಲು ರಹಿತ ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದು * ನಮ್ಮ ಪಂಚಾಯನ್ನು ಮಾದರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯನ್ನಾಗಿಸುವುದು * ಬಡತನ ನಿರ್ಮೂಲನೆಗೆ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವುದು

1(a) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯು ತನ್ನ ಗುರಿ ಮತ್ತು ಉದ್ದೇಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಬೇಕು.	* ಅದಷ್ಟು ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರನ್ನು ಸ್ವಾವಲಂಬಿಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದು * ದುಡಿಯುವ ಕೈಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ನೀಡಿ ವಲಸೆ ಹೋಗುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವುದು.
1. 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳು ನಡೆದಿವೆ?	12
(ಅ) ವಾಷಿಲವಾಗಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ -	12
(ಆ) 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ -	12
2. ಪ್ರತಿ ತ್ರೈಮಾಸಿಕದಲ್ಲಿ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಪ್ರಥಮವಾಗಿ ನಡೆಸಿದ ಸಭೆಗಳ ವಿವರವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನೀಡುವುದು. (ಏಪ್ರಿಲ್, ಜುಲೈ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ ಮತ್ತು ಜನವರಿ)	3
3. 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೋರಂ ಕೊರತೆಯಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	0
4. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಸಭಾ ಕಾಯಿಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಸಾಕಷ್ಟು ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು?	ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ
5. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆಯ ಬಳಿಕ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಮತ ಹಾಕುವುದರ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸವಾನುಮತದಿಂದ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ?	ಯಾವುದೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ
6. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ?	ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
7. ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳ ಮೇಲೆ ಸಭಾ ನಡವಳಿ ಆಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಗುರುತು () ಮಾಡುವುದು	I. ಯೋಜನೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ, II. ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, VII. ಆರೋಗ್ಯ, VIII. ಪ.ಜಾತಿ/ಪ.ಪಂಗಡದ ವಿಷಯಗಳು, X. ಗ್ರಾಮ ನೈಮಲ್ಯ, XII. ಬೀದಿ ದೀಪ
B. ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳ ಕಾಯಿನಿವಾಹಣೆ-1. 2011-12ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ?	2
(ಅ) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಒಂದು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	10
(ಆ) 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ?	2
III. ಕೋರಂ ಅಭಾವದಿಂದಾಗಿ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	ಯಾವುದೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ
ಹಾಜರಾದ ಪಂ.ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯರು (ಮತದಾರರು):	2
ಹಾಜರಾದ ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರ (ಮತದಾರರು):	3
ಎರಡನೇ ಸಭೆ (ಗ್ರಾಮ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ದಿನಾಂಕ ನೀಡುವುದು) :	30/01/2012
ಹಾಜರಾದ ಒಟ್ಟು ಸದಸ್ಯರು (ಮತದಾರರು):	188
ಹಾಜರಾದ ಪ.ಜಾತಿ ಸದಸ್ಯರು (ಮತದಾರರು):	97
ಹಾಜರಾದ ಪಂ.ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯರು (ಮತದಾರರು):	91
ಹಾಜರಾದ ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರ (ಮತದಾರರು):	38
IV. 2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವ ಯೋಜನೆಯ ಫಲಾನುಭವಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು?	(a) ಇಂದಿರಾ ಆವಾಸ್ ಯೋಜನೆ, (g) ಆಶ್ರಯ ವಸತಿ ಯೋಜನೆ, (h) ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವಸತಿ ಯೋಜನೆ
V. 2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಯ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಇಡಲಾಗಿದೆ? []	ಹೌದು
VI. 2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಲೆಕ್ಕ ತಪಾಸಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
(a) ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ []	Yes
(b) ಇತರೆ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಯೋಜನೆಗಳು (ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ)	-
C. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗಳ ಕಾಯಿನಿವಾಹಣೆ-VII. ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದಂತೆ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗಳು/ಕಾಯಿಕಾರಿ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗಳು ನಡೆದಿವೆ?	6
ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಯ ಹೆಸರು	ಉತ್ತಾದನಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ

ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ಸಭೆಗಳು	6
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ನಡೆದ ಸಭೆಗಳು	6
VIII.2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಯಾವುದೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ
A. ಆಯೋಜಿಸಲಾದ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು-ಎಲ್ಲಾ ಚುನಾಯಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಿರುವರೇ?	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.
B. ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿ / ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಹಾಜರಾತಿ- ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರ / ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಜರಾಗುತ್ತಾರೆಯೇ?	ಇಲ್ಲ
C. ಅಧಿಕಾರಿ / ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಕಾರ್ಯಪರಿಶೀಲನೆ -ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾದಾಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯು ಅವರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದೇ? ಉದಾ : ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇತರೆ	ಇಲ್ಲ
I. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	
I. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	
II. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ತಮ್ಮ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮೇಲಿನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	
I. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
(ಅ) ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ :	-
(ಆ) ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ :	-
B. ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ-I. ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
II. ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಯ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
III. ರೈತ ಗುಂಪುಗಳು, ಮಹಿಳಾ ಗುಂಪುಗಳು, ಯುವಕ/ಯುವತಿ ಮಂಡಳಿಗಳು, ಸಮುದಾಯ ಆಧಾರಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಸಕಾರೇತರ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
IV. ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಯೋಜನೆ/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
C. ಆಯವ್ಯಯ-I. 2012-13 ನೇ ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಆಯವ್ಯಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
2012-13ನೇ ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಲಿಂಗ ಆಧಾರಿತ (Gender Budget) ಆಯವ್ಯಯ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? (ಒಂದು ವೇಳೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ) []	NO
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಕ್ರೋಢೀಕರಣ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಆದಾಯದ ಮೂಲವನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಈ ಹೊಸ ಮೂಲದಿಂದ ಆದಾಯವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಸ್ವಂತ ಮೂಲದಿಂದ ಬರುವ ಒಟ್ಟು ಆದಾಯ ಎಷ್ಟು?	3.65.218/-
ಸ್ವಂತ ಮೂಲದಿಂದ ಬರುವ ಒಟ್ಟು ಆದಾಯ ಎಷ್ಟು?	6.31.799/-
(iii) Whether any income generating assets created in panchayat in 2011-12? []	
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಆದಾಯ ತರುವ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	NO

ಬಾಕಿ ವಸೂಲಾತಿ-ತೆರಿಗೆ ವಸೂಲಾತಿ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಅಧಿಕಾರದನ್ವಯ ವಸೂಲಾತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ನೀಡಿ	ಮನೆ ಕಂದಾಯ
31-03-2011 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಬಾಕಿ	6,31,799/-
2011-12ರ ಬೇಡಿಕೆ	1,18,338/-
ಒಟ್ಟು ಬೇಡಿಕೆ	7,50,137
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ವಸೂಲಾತಿ	96,419/-
ತೆರಿಗೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಇತರೆ ಆದಾಯದ ವಿವರಗಳ ಮೂಲಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ	ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಆದಾಯದ ಮೂಲಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ.
2010-11ರ ಆದಾಯ	-
2011-12 ರ ಆದಾಯ	-
ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ದೇಣಿಗೆ	ಯಾವುದೇ ದೇಣಿಗೆಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಿದ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧಿಸಿದ ಗುರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿ-ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	
ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅನುದಾನದ ವೆಚ್ಚ-ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಖಚು ಮಾಡಿದ ಮೊತ್ತದ ವಿವರ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ನೀಡಿ	
ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	
ಸಾಧನೆ	
ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅನುದಾನದ ವೆಚ್ಚ	
ಕೇಂದ್ರ / ರಾಜ್ಯ / ಇತರೆ	
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಹಂಚಿಕೆಯ ಮೊತ್ತ	
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಖಚಿನ ಮೊತ್ತ	
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮಾಡಿರುವ ವೆಚ್ಚ	
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ಮಾಡಿರುವ ವೆಚ್ಚ	
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ನಿಗದಿಯಾದ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆ	
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಯಾದ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆ	
ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಯಾದ ಮೊತ್ತ : ರೂ.	
ವಾಸವವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಮೊತ್ತ : ರೂ.	
ವಾಸವಿಕ ವೆಚ್ಚ : ರೂ.	
ಮಹಿಳೆಯರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಆಗಿರುವ ವೆಚ್ಚ	
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವೆಚ್ಚ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಯ್ದಾಳಿಗಳಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಓಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ :	
ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ : ರೂ.	
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಶೇ.100ರಷ್ಟು ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಸುರಕ್ಷಿತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತಿದೆಯೇ? []	
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ.100 ರಷ್ಟು ಬೀದಿ ಆಳವಡಿಸಿದೆಯೇ? []	
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ.100 ರಷ್ಟು ಒಳಚರಂಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದೆಯೇ? []	
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯು ನಿಮಿಲ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪಡೆದಿದೆಯೇ? []	
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ.100 ರಷ್ಟು ಜನನ ಹಾಗೂ ಮರಣ ನೋಂದಣಿ ದಾಖಲಿಸಿದೆಯೇ? []	
ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	
ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯ ಗುಂಪುಗಳು	
ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ವಿಶೇಷ ಕಾಯ್ದಾಳಿಗಳು	

ಮಾಹಿತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಂವಹನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು	
ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಅಂಶಗಳು []	Yes
ಇವುಗಳನ್ನು ಪೂರೈಗೊಳಿಸಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿದೆಯೇ? []	Yes
ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಗಣಕೀಕರಣಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಾಡ್/ಗ್ರಾಮ ಸಭೆ/ಜಮಾಬಂದಿಯ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಪಂಚಾಯಿತಿಯು 31-03-2012 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೂರೈಗೊಳಿಸಿದೆಯೇ? []	Yes
ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆ ಅಂಶ	ಹಿಂದಿನ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
ಎಷ್ಟು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಪ್ಯಾರಾಗಳಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಎಲ್ಲಾ ಪ್ಯಾರಾಗಳಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಪ್ಯಾರಾಗಳೆಷ್ಟು?	0
ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಿರುವುದು	23
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ದೂರುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ / ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ?	20
ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆಯಡಿಯ ಅಜಿಗಳಿಗೆ ಅನುಪಾಲನೆಯ ವರದಿ	ಯಾವುದೇ ಅರ್ಜಿ ಬಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಅಜಿಗಳಿಗೆ ಕೇಳಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ?	-
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಅಧೀನ ಪಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಹೋಗಿರುವ ಅಜಿಗಳು ಎಷ್ಟು	-
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಟ್ಟಿ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ವೇತನ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚ ದೂರುಗಳನ್ನು ಯಾವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಪ್ರಕಾರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಆರೋಗ್ಯ ಅಂಶಗಳು -ಶಿಶು ಮರಣ ಪ್ರಮಾಣ	2
ತಾಯಂದಿರ ಮರಣ ಪ್ರಮಾಣ	ಇಲ್ಲ
ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಹೆರಿಗೆಗಳು	ಹೌದು
ಲಸಿಕಾ ಕಾಯುಕ್ರಮಗಳು	0.75
ಅಂಗನವಾಡಿ ಮಕ್ಕಳ ಪೌಷ್ಟಿಕಾಂಶದ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ	ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ
ಸಾಂಕ್ರಮಿಕ ರೋಗಗಳ ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ	ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಫಾಗಿಂಗ್ ಮಷಿನ್ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಶುದ್ಧೀಕರಣ
ಡೆಂಗ್ಯೂ, ಮಲೇರಿಯಾ, ಚಿಕನ್ ಗುನ್ಯಾ ರೋಗಗಳು ಹಬ್ಬಿರುವ ಬಗ್ಗೆ	ಡೆಂಗ್ಯೂ - 2 ಡೆಂಗ್ಯೂ ಸಸ್ ಪೆಕ್ಟ್ - 2
ಕಾಲರಾದಂತಹ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗಗಳಿಂದಾದ ಸಾವುಗಳು	ಯಾವುದೂ ಇಲ್ಲ
ಶಿಕ್ಷಣ-ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸಬೇಕು	ಒದಗಿಸಿದೆ
ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಂತ	-
ಮಾಧ್ಯಮಿಕ ಹಂತ	-
ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಹಂತದ ಶಿಕ್ಷಣ	-
ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಹಾಗೂ ಪದವಿ ಶಿಕ್ಷಣ	-
ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಶಿಕ್ಷಣ	-
ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕರ ಅನುಪಾತ	0.667361111
ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ತರಗತಿ ಕೊಠಡಿಗಳ ಅನುಪಾತ	0.542361111
ಎಸ್ ಎಸ್ ಎಲ್ ಸಿ ಫಲಿತಾಂಶ	0.65
ಪಿಯುಸಿ ಫಲಿತಾಂಶ	0.6
ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಕಾಯುಕ್ರಮಗಳು	ಬಸವ ವಸತಿ ಯೋಜನೆಗಳು -28 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
ಇಂದಿರಾ ಆವಾಸ್ ಯೋಜನೆ	33 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
ವೃದ್ಧಾಪ್ಯ ವೇತನ	20
ವಿಧವಾ ವೇತನ	3

ಅಂಗವಿಕಲರ ಪಿಂಚಣಿ	3
ಕುಟುಂಬ ಪಿಂಚಣಿ	-
ಪಿಡಿಎಸ್ ಸಾವಜನಿಕ ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ	-
ಅನ್ನಪೂಣ ಯೋಜನೆ	-
ವಾಜಪೇಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಯೋಜನೆ	-
ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಭೇದಾ ಯೋಜನೆ	30
ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ	ಎಲ್ಲಾ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.
ಘನ ತ್ಯಾಜ್ಯ ವಿಲೇವಾರಿ ಕ್ರಮಗಳು	-
ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬಳಕೆ ನಿಷೇಧ	-
ಎಷ್ಟು ಶಾಲೆಗಳು ಬಳಕೆಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾದ ಶೌಚಾಲಯವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.	ಎಲ್ಲಾ 7 ಶಾಲೆಗಳು ಯೋಗ್ಯ ಶೌಚಾಲಯವನ್ನು ಹೊಂದಿವೆ.
ಎಷ್ಟು ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಯೋಗ್ಯವಾದ ಶೌಚಾಲಯವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.	ಪದವಿ, ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ.
ಎಷ್ಟು ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಯೋಗ್ಯವಾದ ಶೌಚಾಲಯವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.	-
ಎಷ್ಟು ಶಾಲೆಗಳು ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹೊಂದಿವೆ.	ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲೆಗಳು
ನವೀಕರಿಸಬಹುದಾದ ಹಾಗೂ ಅಸಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಇಂಧನಗಳ ಬಳಕೆ-ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳಲ್ಲಿ ಸೌಲಭ್ಯ ನೀಡಿದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸಬೇಕು	-
ಎಷ್ಟು ಕುಟುಂಬಗಳು ಸೌರಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಸುತ್ತಿವೆ.- ಅಡುಗೆಗೆ	-
ಎಷ್ಟು ಕುಟುಂಬಗಳು ಸೌರಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಸುತ್ತಿವೆ.- ಮನೆಯ ದೀಪಗಳಿಗೆ	-
ಸೌರಶಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಅಸಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಇಂಧನ ಮೂಲದ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು	-
ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಂತಹ ಯಾವುದಾದರೂ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗಳು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಇದ್ದಲ್ಲಿ - ಇದು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಿವಾಸಿಗಳ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಕರಾತ್ಮಕ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಕಾರಣವಾದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕೈಗೊಂಡ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಯಾಗಿರುಬಹುದು ಈ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷೇಪವಾಗಿ ಬರವಣಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು, ಇದಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ಸೂಚಕಗಳು, ಧನಾತ್ಮಕ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಆಳತೆ ಮಾಡಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸ್ಥಾನ ಮಾಡಿದ ಛಾಯಾ ಚಿತ್ರಗಳು, ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಆಫ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಬಹುದು.	-
Name of PDO/Secretary	ಮಾರುತಿ ಎಂ.ಪಿ.
PDO/SECRETARY CONTACT NUMBER	9480863216
Is Gram Panchayat Hard copy submitted to Taluka Panchayat befor filling online form? []	No
Disclaimer:-The information provided by our Grama Panchayat is completely true to the best of our knowledge and same is available in Grama Panchayath records. And we have not entered any wrong information with respect to filling up the PEAIS GP questioner . []	

Disclaimer:-The information provided by our Grama Panchayat is completely true to the best of our knowledge and same is available in Grama Panchayath records. And we have not entered any wrong information with respect to filling up the PEAIS GP questioner . []	
Disclaimer:-The information provided by our Grama Panchayat is completely true to the best of our knowledge and same is available in Grama Panchayath records. And we have not entered any wrong information with respect to filling up the PEAIS GP questioner .	Accepted by GP PDO/Secretary
Disclaimer:-The information provided by our Grama Panchayat is completely true to the best of our knowledge and same is available in Grama Panchayath records. And we have not entered any wrong information with respect to filling up the PEAIS GP questioner . []	
	Accepted by GP Adhyaksha
1.5 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ :	9480863216
II. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ತಮ್ಮ ವಾಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮೇಲಿನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes